



# КУБОК СССР

1/8 Финала

СТАДИОН "ЭЛЕКТРОСТАЛЬ" ПИ



ФУТБОЛ

30 сентября 1988 года

**"КОЛОС" - "СПАРТАК"**  
/Ицкопольский район/ /МОСКВА/

начало в 18<sup>30</sup>

## З Д Р А В С Т В У Й , К У Б О К !

Кубок СССР по футболу! Кому из любителей спорта не знакомы эти слова? Кто не помнит жарких, захватывающих поединков за этот почетный спортивный трофей? Хрустальный приз полуметровой высоты, оправленный серебром, с фигуркой футболиста на крышке, известен миллионам любителей футбола в стране.



Борьба за Кубок требует от претендентов исключительно серьезного отношения к каждому матчу. Срывов, которые можно было бы поправить в дальнейших играх (как это возможно в чемпионатах), здесь быть не может. По неумолимым законам состязаний проигравший выбывает из дальнейшей борьбы. Успеха добивается лишь та команда, которая умеет мобилизовать все свои силы, возможности, выступает дружным, спаянным коллективом, стремящимся к единственной цели — победить!

Итопись соревнований за право стать лауреатом Кубка страны начата 18 июля 1936 года. На старт первого турнира вышли восемьдесят три соискателя. Через сорок дней их осталось двое — московские "Локомотив" и тбилисское "Динамо".

28 августа на центральном стадионе "Динамо" в присутствии 22-х тысяч зрителей состоялся первый финальный поединок. Борьба претендентов была острой и напряженной. Тбилисцы сразу же бросились в атаку и вратарь динамовцев А. Дорохов вступил в игру лишь на восьмой минуте матча. Постепенно москвичи перехватили инициативу и через десять минут А. Соколов с подачи А. Семенова забил первый мяч. Окрыленные успехом железнодорожники снова пошли вперед и на 24-й минуте В. Лавров удвоил счет. Второй тайм изменений не принес. Ленинградский судья Н. Усов зафиксировал победу "Локомотива" 2:0.

Однако приз был вручен победителям только через неделю, так как возвратившиеся из Чехословакии первые чемпионы, московские динамовцы, предъявили на него претензии. Было даже принято решение провести дополнительный матч между "Локомотивом" и "Динамо". Но затем его отменили и 5 сентября перед началом первой игры осеннего первенства СССР Кубок был вручен "Локомотиву".

Москвичи выиграли все шесть кубковых встреч с общим счетом 20:1 и на крышке хрустальной вазы появилась первая надпись: "Локомотив". Москва, 1936."

### КУБОК ПУТЕШЕСТВЕННИК.

С каждым годом росла популярность турнира, а с ней увеличивалось и число его участников. В 1939 году в этих демократических соревнованиях участвовало 1728 команд, еще через десятилетие — 7860, а в 1955 году — 18960. Мировая история спорта не знала до этого подобной массовости.

В первое время Кубок зимовал только в Москве, а вопрос его принадлежности был внутренним делом столичных команд. Но в 1944 году хрустальный приз впервые покинул столицу и уехал в Ленинград. А десять лет спустя москвичи стали свидетелями борьбы в финале двух иногородних команд и почетный трофей отправился в Киев. В начале шестидесятых годов любимец миллионов превратился в "заядлого путешественника". Он побывал в Донецке, Львове, Ереване, Тбилиси, Ростове-на-Дону. В настоящее время его хрустальными гранями любуются поклонники харьковского "Металлиста".

Тысячи клубов сражались за Кубок СССР, но лишь тринадцать из них удалось оставить на нем свой автограф".

Приводим ниже список лауреатов с указанием количества покоренных вершин:

"Спартак" (Москва) - 9	II	ЦСКА - 4	II	"Зенит" (Ленинград) - I
"Динамо" (Киев) - 8	II	"Динамо" (Тбилиси) - 2	II	"Металлист" (Харьков) - I
"Торпедо" (Москва) - 6	II	"Арагат" (Ереван) - 2	II	СКА (Ростов-на-Дону) - I
"Динамо" (Москва) - 6	II	"Локомотив" (Москва) - 2	II	"Карпаты" (Львов) - I
"Шахтер" (Донецк) - 4	II		II	

Двадцать три тренера совершили вместе со своими подопечными круг почета. Наиболее часто эту приятную церемонию выполнял В. Маслов - шесть раз (три с московским "Торпедо", два с киевским "Динамо" и один - с "Арагатом").

На один победный финал меньше в биографии В. Лобановского, который опережает своих коллег по числу выигранных чемпионских титулов. Причем, семь золотых медалей и пять кубковых побед В. Лобановского связаны лишь с одной командой - киевским "Динамо".

Есть в кубковых турнирах рекордсмены и среди футболистов. Двадцать девять раз поражал ворота соперников киевлянин О. Блохин. Шесть раз он выступал в финальных матчах и забил в них четыре мяча (также всевозможные рекорды).

Шесть команд завоевывали Кубок в годы своего чемпионства. По три "дубля" на счету киевского "Динамо" и московского "Спартака", два - у ЦСКА, по одному - у динамовцев Москвы, "Торпедо" и "Арагат".

#### СОРОК ВОСЬМОЙ ПОХОД ЗА КУБКОВ.

Очередной, сорок восьмой розыгрыш Кубка СССР, стартовал 2 мая. Сначала на поле вышли 64 команды (22 из первой лиги и 42 - из второй). После двух этапов к шестнадцати оставшимся участникам присоединилось столько же представителей высшей лиги. По регламенту соревнований в 1/16 и 1/8 финала соперники встречаются дважды - дома и в гостях. Первые поединки 1/8 финала завершились с такими результатами:

"Спартак" (Москва) - "Колос" (Никопольский район)	- 3:0
СКА "Карпаты" (Львов) - "Динамо" (Тбилиси)	- 0:0
"Зенит" (Ленинград) - "Днепр" (Днепропетровск)	- 0:1
"Динамо" (Минск) - "Нефтчи" (Баку)	- 2:0
"Металлист" (Харьков) - "Торпедо" (Москва)	- 1:1
"Шахтер" (Донецк) - "Трактор" (Павлодар)	- 4:0
"Жальгирис" (Вильнюс) - "Динамо" (Киев)	- 1:1
"Кайрат" (Алма-Ата) - "Торпедо" (Кутаиси)	- 0:0

#### СЕГОДНЯ ХОЗЯЕВАМИ ПОЛЯ БУДУТ:

"Колос" (Никопольский район) - "Спартак" (Москва)
"Динамо" (Тбилиси) - СКА "Карпаты" (Львов)
"Днепр" (Днепропетровск) - "Зенит" (Ленинград)
"Нефтчи" (Баку) - "Динамо" (Минск)
"Торпедо" (Москва) - "Металлист" (Харьков)
"Трактор" (Павлодар) - "Шахтер" (Донецк)
"Динамо" (Киев) - "Жальгирис" (Вильнюс)
"Торпедо" (Кутаиси) - "Кайрат" (Алма-Ата)

## НИКОПОЛЬЦАНЫ СЕРДЕЧНО ПРИВЕТСТВУЮТ НА СВОЕМ ПОЛЕ ФУТБОЛИСТОВ МОСКОВСКОГО "СПАРТАКА"!

МОСКОВСКИЙ "Спартак" — один из самых популярных и любимых футбольных клубов в стране. Вдохновенная, азартная и рискованная игра московских футболистов в сочетании с филигранной техникой, отработанными тактическими решениями, разнообразным набором коротких и многоходовых атакующих комбинаций, подкрепленная самоотверженными действиями всех игроков на любом участке поля — таков далеко не полный перечень достоинств спартаковской команды, которая уже многие годы входит в элиту советского футбола, является одной из самых именитых в стране.

### "СПАРТАКОВЦЫ !!!"

"СПАРТАК"! Это имя команда получила в 1933 году в застольном споре на квартире Николая Петровича Старостина. Исторический роман Рафаэлло Джованьоли "Спартак" навел будущих спартаковцев на эту мысль. Имя мужественного, волевого, сильного человека, казалось, больше других могло подходить к команде, которая состояла из молодых, энергичных, "жаждущих боя" футболистов. До тех же пор этот коллектив не имел своего имени и назывался по-разному, в зависимости от принадлежности к той или иной организации или географического расположения спортивной базы. Казалось, кто-то специально подбирал неспортивные названия команде: "Красная Пресня", "Пищевик", "Дукат", "Промкооперация" и даже ... "Мукомоль"!

В тот же вечер умерли все эти "пищевые" наименования и футболисты, ставшие под красное с белой полоской спортивное знамя, стали называться спартаковцами. Более сорока лет они несут в первых физкультурных рядах знамя "Спартака", украшенное орденом Ленина, пятое десятилетие футболисты в красных футболках защищают спортивную честь своего родного клуба, Москвы и СССР. Спартаковцы встречались и одерживали победы над профессиональными клубами Англии, Австрии, Албании, Бельгии, Болгарии, Бразилии, Венгрии, Венесуэлы, ГДР, Греции, Дании, Индонезии, Испании, Италии, Кипра, КНР, Колумбии, Норвегии, Польши, Румынии, Турции, Уругвая, ФРГ, Финляндии, Франции, Чехословакии, Швеции и Югославии.

Биография "Спартака" наполнена интереснейшими событиями. Это — победа над знаменитой командой испанских басков в 1937 году, когда впервые наши футболисты и зрители увидели новую тактическую систему "Дубль-ве".

Десять спартаковцев было в составе сборной СССР, выигравшей золотые медали олимпийских чемпионов в Мельбурне в 1956 году "Спартак" — участник европейских клубных турниров: Кубка чемпионов, Кубка Кубков, Кубка УЕФА. Наилучшие результаты — участие в четвертьфиналах. Спартаковцев многомиллионная армия любителей футбола полюбила за красивую игру. В истории отечественного футбола навсегда вошли имена Николая, Александра и Андрея Старостиных, Станислава Леуты, Гавриила Путилина, Петра Исакова, Павла Канунникова, Виктора и Василия Соколовых, Анатолия Акимова, Владислава Желькова, Никиты Симоняна, Георгия Глазкова, Сергея Сальникова, Анатолия Ильина, Бориса Татушина, Галимзяна Хусаинова, Николая Дементьева и многих других. В успехах команды большую роль сыграли руководители и тренеры — Н. Старостин, К. Квашнин, П. Погосов, А. Вольрат, Н. Симонян, Н. Гуляев, К. Бесков.

### ТАБЛО "СПАРТАКА".

Команда основана в 1922 году называлась "МСК" (московский спортивный клуб). В высшей лиге с 1936 года (кроме 1977 года).

Чемпион страны 1936 (осень), 1933, 1939, 1952, 1953, 1956, 1958, 1962, 1969, 1979, 1987 гг. Второй призер 1937, 1954, 1955, 1963, 1968, 1974, 1980, 1981, 1983, 1984, 1985 гг. Третий призер чемпионатов 1936 (весна), 1940, 1948, 1949, 1957, 1961, 1970, 1982, 1986 гг. Худшее место - 15-е (Осень 1976 г.).

Самая крупная победа в чемпионатах - 8:0 ("Динамо" Одесса - 1939), самое крупное поражение - 0:5 ("Торпедо" Москва - 1945, 1964, "Динамо" Москва - 1946).

Обладатель Кубка СССР 1938, 1939, 1946, 1947, 1950, 1958, 1963, 1965, 1971 гг., финалист Кубка 1948, 1952, 1957, 1972, 1981 гг.

Обладатель Кубка Федерации футбола СССР 1987 года.

Наибольшее число встреч в чемпионатах страны провел И. Нетто (367). Лучший бомбардир клуба в чемпионатах - Н. Симонян (133 мяча). Рекордсмен клуба за сезон - Н. Симонян (1950 - 34 мяча).

"Спартак" - участник 14 розыгрышей европейских кубковых турниров (дважды выступал в Кубке чемпионов, дважды - в Кубке кубков, 10 раз - в Кубке УЕФА): 70 матчей: 39 побед, 13 ничьих, 18 поражений, разность мячей 118-77. Лучшие достижения: выход в 1/4 финала КЕЧ 1980/81, КОК 1972/73, КУЕФА 1983/84. Самые крупные победы - 5:0 (над "Женесс" Эш, Люксембург в 1980 г. и ХИК Хельсинки, Финляндия в 1983 г.). Самое крупное поражение - 2:6 (от "Вердера" Бремен, ФРГ в 1987 г.).

#### ПАТРИАРХ "СПАРТАКА".

Основателю и вдохновителю "Спартака" Николаю Петровичу Старостину 86 лет. Именно Николай Петрович придумал это название обществу, а затем многие годы возглавлял футбольную команду "Спартак". Он делал и делает все возможное, чтобы девизом клуба были патриотизм, достоинство, бесстрашие в спортивной борьбе. Этими качествами отличалась игра и самого Н. П. Старостина, неустрашимого и неутомимого правого крайнего 20-30-х годов, капитана "Спартака", сборных Москвы и СССР. В 1934 году Николай Петрович среди первых семи советских футболистов был удостоен только что учрежденного звания заслуженного мастера спорта СССР. В 1937 году он получил высшую награду Родины - орден Ленина, а в 1982 году орден Дружбы народов. Воспитание человека - это искусство. И им в особой мере владеет Николай Петрович. У него большая эрудиция, огромный жизненный опыт, безграничная любовь к футболу и, главное, всестороннее знание его...

#### СТАРИЙ ТРЕНЕР "СПАРТАКА".

Константин Иванович БЕСКОВ - эмс, зтр СССР. Выступал нападающим в "Металлурге" (Москва), "Динамо" (Москва). Тренеровал "Торпедо" (Москва), ЦСКА, "Зарю" (Ворошиловград), "Локомотив" (Москва) и "Динамо" (Москва), сборную СССР (1963-1964, 1974-1975, 1978-1982 года). В "Спартаке" с 1977 года. Под руководством Бескова сборная СССР была финалистом Кубка Европы 1964 года, 3-м призером Олимпиады-80, "Спартак" - чемпионом СССР 1979, 1987 годов, "Динамо" - обладателем Кубка СССР 1967, 1970 годов, финалистом европейского Кубка кубков 1972 года.

#### РИНАТ ДАСАЕВ - ЛУЧШИЙ ВРАТАРЬ МИРА.

Бонн. Вратарь советской сборной и московского "Спартака" Ринат Дасаев признан "Лучшим вратарем мира 1988 года".

Издающаяся Международной федерацией футбола газета "Фуссбаль-вельтцайтрифт" во второй раз провела опрос редакций спортивных журналов и газет, а также признанных футбольных экспертов, чтобы определить лучшего голкипера.

119 очков набрал наш вратарь. Значительно отстал от него голкипер голландской сборной — чемпиона Европы этого года — Йоханнес ван Брокелен. А на третьем месте — итальянский страж ворот Вальтер Дзенга.

Как сообщается в официальном сообщении федерации футбола, кубок, а также свитер лучшего вратаря мира будут вручены Дасаеву 22 октября в Москве перед началом матча чемпионата страны между "Спартаком" и киевским "Динамо".

Мы уже привыкли к Дасаеву в воротах, но в первое время его умение и надежность вызвали сомнения. Тонкий, стройный (рост 190 см, вес — 73 кг), он больше напоминал артиста балета, нежели уверенного стража ворот именитой команды.

Очень скоро эти сомнения развеялись. А в 1982 году к Ринату пришла громкая мировая слава — он стал одним из ярчайших участников чемпионата мира в Испании.

...Р. Дасаев родился и вырос на окраине Астрахани, в старинном предместье, которое зовется Баялда. Закончил местное гедучилище, выступал за команду "Волгарь".

В первом же матче в составе "Волгаря" он получил тяжелую травму колена, после которой последовала операция. А на будущий год история повторилась: травма другого колена, снова операция. 18-летнему пареньку врачи посоветовали оставить футбол. Но он поступил иначе — тренировался без усталости и терпел.

Вратарю утвердился в большом футболе значительно труднее, чем полевому игроку. Вспомним, что даже Льву Яшину понадобилось несколько лет, чтобы стать основным голкипером московского "Динамо" и сборной СССР. А Ринат Дасаев вошел в игру, можно сказать, стремительно.

Ринат мечтает в майке сборной СССР завоевать звание чемпиона мира. Это вполне реально, ведь в 1990 году ему исполнится только 33. Дино Зоффу во время испанского чемпионата было сорок...

#### "СПАРТАК" В СЕЗОНЕ 1986 года.

Титулы, призы, награды... Очень долго пришлось бы их перечислять. Но, наверное, не только обилием званий завоевали сердца многих поклонников футбола спартаковские игроки. Их изящная, красивая игра по душе большинству болельщиков. Выверенные до миллиметра пасы, заворуживающие многоходовые комбинации — вот характерные черты сегодняшнего "Спартака".

Настоящим "дирижером" этого футбольного ансамбля является главный тренер команды Константин Иванович Бесков. Он имеет какое-то необыкновенное чутьё, интуицию, приглашая в свой коллектив новых игроков. Они вписываются в игру практически безболезненно, раскрывая свои способности именно в этой команде. И не надо ходить далеко за примерами — возьмём хотя бы Пасулько, Шмарова, Сурова, Говаллева... Да, в прошлогоднем успехе "Спартака" немалая заслуга Бескова. Но наряду с этими достижениями у команды остаётся неразрешённой проблема тренировочной базы, собственного стадиона. Так, чтобы провести тренировку, "Спартаку" приходится ехать за 40 километров в ставку уже родной Тарасовку и проделывать обратный путь для приезда на казенную игру в Москву. Вряд ли после этого поезда на Большой спортивной арене в Лужниках можно считать "своими" для спартаковцев. Оно для них столь же нейтральное, сколь и для приезжающих сюда гостей. Именно эти недостатки в организации планомерной тренировки стали поводом для подачи заявления К. И. Бескова об уходе из "Спартака". Нынешний чемпионат команда проводит не так уверенно, как предыдущий. И если ничьи с "Днепром", "Торпедо" воспринимались как само собой разумеющееся, то голевые очки с "Арсатом" и аутсайдером "Бахтером" вызывают недоумение, не говоря уже о проигрышах тбилисским динамовцам и всё тому же "Арсату". Но, не смотря на эти потери, москвичи продолжают оставаться на высоких позициях.

## " КОЛОС " В РОЗЫГРЫШАХ КУБКА СССР.

В 1978 году "Колос" появился среди участников финальной стадии розыгрыша Кубка СССР. В 1/16 финала его соперником стали динамовцы Тбилиси. Это была первая встреча в биографии "Колоса" с командой высшей лиги. Дебютантов Кубка не испугали именитые титулы соперника. Игра прошла на равных. Таков же был и счет - 1:1. Лишь в повторной встрече динамовцы сумели одержать победу, причем с большим трудом - 2:1.

В последующих четырех розыгрышах Кубка СССР "Колос" не переходил рубеж гредва- рительных игр в зонах, хотя на счету команды были и победы над серьезными соперни- ками. В 1979 году "Колос" выиграл у "Жальгириса" (3:0), в 1981 - у "Черноморца" (1:0), в 1980 году "Колос" сыграл вничью с московским "Торпедо" (1:1).

В 43-м розыгрыше Кубка СССР никопольские футболисты повторили свой первоначаль- ный успех, дойдя снова до 1/16 финала. Дальнейший их путь преградил "Черноморец" (0:1).

В следующем сезоне "Колос" проиграл в 1/32 финала команде второй лиги "Знамя труда" из Орехово-Зуева. Но зато в 45-м розыгрыше сумел на ступеньку приблизиться к финалу - вышел в 1/8 финала, но там проиграл "Шахтеру" (0:1).

46-й розыгрыш стал рекордным для "Колоса". Команда дошла до 1/4 финала и лишь там проиграла московским динамовцам (0:1).

### ПУТЬ К СЕГОДНЯШНЕЙ ИГРЕ.

1/64 финала. СКА (Одесса) - "Колос" 0:2 (0:0). 4000 зрителей. Судья В. Житкус (Вильнюс).

"Колос": Кириенко, Алёшин (Сандул, 85), Червонный, Федьков, Псомиади, Дилай, Художиллов, Яценко, Гимро, Федоренко, Хапсалис (Ведерников, 26), Мозолюк, 82).

Голы: Федоренко (72), Художиллов (82).

Предупреждены: Дилай, Яценко.

1/32 финала. "Колос" - "Подолья" (Хмельницкий). 3:2 (2:2, дополнительное время - 1:0). 1000 зрителей. Судья Я. Гриссьё (Львов).

"Колос": Кириенко, Алёшин, Червонный (Сандул, 70), Федьков, Топчиев (Товкач, 21) Дилай, Художиллов (Мозолюк, 54), Яценко, Гимро, Федоренко, Хапсалис.

Голы: Саулевич (14), Бугай (29) - у "Подолья", Гимро (19), Мозолюк (81), Федо- ренко (111) - у "Колоса".

Предупрежден: Яценко.

1/16 финала. "Динамо" (Москва) - "Колос". 0:0. 1800 зрителей. Судья В. Чехов (Ор- доникидзе).

"Колос": Кириенко, Алёшин, Сандул, Федьков, Мозолюк, Дилай, Художиллов (Черво- ный, 59), Яценко, Гимро, Федоренко, Хапсалис (Пантилов, 89).

Предупрежден: Федьков.

1/16 финала (ответный матч). "Колос" - "Динамо" (Москва). 0:0 (по пенальти 3:1). Судья Н. Яров (Томск). 12500 зрителей.

"Колос": Кириенко, Сандул, Червонный, Федьков, Псомиади, Мозолюк, Алёшин, Яцен- ко, (Зеленков, 81), Гимро, Федоренко, Хапсалис.

Голы: (с пенальти - Гимро, Псомиади, Федоренко). Не забил Хапсалис.

: (с пенальти - Боролюк).

Удары Буланова, Стукашова, Добровольского парировал Кириенко.

Предупрежден: Псомиади.

### МАТЧ 1/8 ФИНАЛА В МОСКВЕ.

"Спартак" (Москва) - "Колос". 3:0 (1:0). Судья Т. Безубяк (Ленинград). 4000 зрителей.  
Голы: Пасулько (31), Родионов (64), Черенков (65).  
Предупрежден: Яценко.

Пройдет время, и у футболистов "Колоса" уже не будет чувства горечи, которое они испытывали после поражения от "Спартака". Но разве забудет Леонов, как на 10-й минуте, сойдясь лицом к лицу с Дасаевым, он пробил выше ворот?! Разве забудет Пантилов, как на 27-й минуте он застал спартаковского голкипера в отчаянном броске перевести мяч на угловую?! И разве забудут защитники "Колоса", как вступили они в единоборство с Черенковым и, что подделашь, далеко не всегда выходили из них победителями?! Не могли же они предвидеть, что сделает в следующую секунду, хитроумный спартаковец, если, по его словам, он и сам порой, не знает, что творится на поле в том или ином эпизоде.

Да, Черенков был у москвичей самой заметной фигурой. И пас он отдал Пасулько, который открыл счет, и последний гол забил, элегантно перебросив мяч через вратаря Киряенко.

### ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД

#### " КОЛОС "

( Никопольский район )

№... Сергей КИРИЕНКО  
№... Дмитрий ТОПЧИЕВ  
№... Александр ЧЕРВОННЫЙ  
№... Виталий ПАНТИЛОВ  
№... Гавриил ПСОМИАДИ  
№... Олег АЛЕШИН  
№... Александр ОМЕЛЬЧУК  
№... Сергей ЯЦЕНКО  
№... Игорь ГИМРО  
№... Юрий ЛЕОНОВ  
№... Александр ХАПСАЛИС

Капитан команды -  
Игорь ГИМРО.

Главный тренер - змс,  
засл. тренер СССР  
Константин БЕСКОВ.

#### " СПАРТАК "

( Москва )

№... змс Ринат ДАСАЕВ  
№... мс Юрий СУРОВ  
№... Игорь ПОВАЛЯЕВ  
№... Игорь ШАЛИМОВ  
№... момк Александр БУБНОВ  
№... мс Александр МОСТОВОЙ  
№... Андрей ИВАНОВ  
№... мс Виктор ПАСУЛКО  
№... мс Олег КУЗНЕВ  
№... мсмк Федор ЧЕРЕНКОВ  
№... мс Сергей РОДИОНОВ

Капитан команды -  
Ринат ДАСАЕВ.  
Главный тренер - мс  
Николай ПАВЛОВ.

### ВСТРЕЧУ СУДЯТ:

судья в поле - Рустам РАГИМОВ - (г.Баку) - преподаватель физической культуры в техникуме. 1948 года рождения. Арбитр всесоюзной категории. Президиумом Федерации футбола СССР назван в десятке лучших судей страны по итогам сезона 1987 года.  
Судьи на линии - Евгений ГЕРАСИМЕНКО и Гульсуга ДЖАБАЮВ (оба - г.Баку).  
Инспектор матча - Юрий Иванович ЗАБРОДИН (г.Саратов).

В программке использованы материалы присланные футболофилом Андреем ФРОЛОВЫМ.  
Автор-составитель программки: Леонид БАССАРАБ.